

我市首个新能源汽车号牌发放

昨天有78台新能源汽车上牌

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,我市新能源号牌正式启用,市民朱女士为公司新买的纯电动汽车申领了豫DD08988新能源专用号牌,成为我市领取新能源汽车号牌第一人。

朱女士是平顶山发投远盈智慧能源有限公司的副总,公司斥资24万余元购买了一台郑州日产纯电动汽车。一周前,朱女士通过《平顶山晚报》获悉我市将启用新能源汽车号牌。昨天,她早早来到位于新城区应山的

市公安局车管所。上午9点,车管所业务大厅刚刚开门,朱女士第一个冲了进去,很快办理完了车辆查验手续,然后走到业务窗口计算机自动选号机前为公司的爱车选号,当豫DD08988出现在屏幕上时,朱女士果断地按下了确定键。前后仅用了半小时,朱女士成为我市领取新能源专用号牌的第一位市民。

据市公安局交警支队支队长候树岭介绍,除了出租车新能源汽车专用号牌外,我市首批新能源汽车专用号牌共投放8万个:小型纯电动汽车、小型非纯电动

汽车、大型纯电动汽车、大型非纯电动汽车各2万个号码。市民新购置新能源汽车后,可以直接到车辆管理部门申领新能源汽车专用号牌;也可登录互联网交通安全综合服务管理平台(http://ha.122.gov.cn)或在“交管12123APP”注册后申领号牌。

市公安局交警支队车管所所长牛秀彬告诉记者,这次新能源汽车专用号牌的管理实行“统一号牌号码发放、统一号池维护管理,统一号码资源监管”,号牌号码资源由省级公安交管部门负责统一监管,全部公开向社会发

放,全部由计算机随机投放、自动增补,中间不存在任何人工操作环节。车辆号牌属于公共资源,不允许倒卖,有不法分子在微信等平台倒卖“吉祥号”“炸弹号”等,均属违法行为,一经发现,公安部门将立即严查严打。请大家一定要通过正规途径选取号牌,非法途径得到的,经查实后将予以注销,严重的要追究机动车所有人法律责任。

截至记者发稿时,我市昨天共有78台新能源汽车选上新号牌,其中66台小型新能源汽车,12台大型新能源汽车。



志愿服务进社区

昨天上午,在湛河区姚孟街道阳光苑社区,志愿者为居民配钥匙。

当天,阳光苑社区志愿者服务队、中国电建集团河南工程公司学雷锋志愿者服务队等多个服务队在社区开展学雷锋活动。志愿者们帮助居民修家电、配钥匙、补脸盆、测血压,还给居民宣传法律、卫生知识,受到居民的好评。

本报记者 禹舸 摄



公园“石龙”穿“彩衣”

昨天,在新城区祥云公园,负责管护的市园林处祥云公园养护队员工正在装饰美化园中50多条景观“石龙”。这些“石龙”由碎石组成,养护队员工们手握环保自喷漆,在蜿蜒曲折的“龙身”上喷出五颜六色的色块,原本灰蒙蒙的“石龙”瞬间变得生动起来。养护队的负责人告诉记者,这些“石龙”是他们利用园中的废石堆砌起来的,彩饰美化后,将更具观赏性。

本报记者 李英平 摄

星级纳税企业可获奖励支持

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市财政局获悉,我市决定在全市开展争创星级纳税企业活动。根据相关规定,星级纳税企业可获得多种奖励、政策支持。

据介绍,根据《星级纳税企业奖励支持办法(试行)》(以下简称《办法》)规定,星级纳税企业奖励支持的对象适用于在我市纳税的各类企业。自2017年起,当年企业纳税地方贡献额2000万至4000万元(不含4000万元)的为一星级纳税企业;4000万至6000万元(不含6000万元)的为二星级纳税企业;6000万至1亿元(不含1亿元)的为三星级纳税企业;1亿至3亿元(不含3亿元)的为四星纳税企业;3亿元及以上的为五星纳税企业。

星级纳税企业一年一评定。星级纳税企业可获得专项资金奖励、金融单位优先给予信贷支持、项目资金安排上给予重点倾斜、要素配置上优先供给等特殊政策支持。同时,在《办法》执行期内,市财政局将根据市委、市政府的表彰决定,在市级预算安排专项奖励资金予以拨付,对当年纳税额达一星至五星的纳税企业分别奖励10万元、30万元、50万元、70万、100万元。

市财政局相关负责人表示,根据要求,自2018年起,首创一星的纳税企业,奖励企业10万元;一星创二星的纳税企业,奖励企业30万元;二星创三星的纳税企业,奖励企业50万元;三星创四星的纳税企业,奖励企业70万元;四星创五星的纳税企业,奖励企业100万元。其他维持原来星级的企业,税收增长10%以上的,按原首创星级奖励资金标准奖励;维持原星级但税收增长达不到10%以上的企业,不再进行资金奖励。总公司下属企业达到两家五星级以上的,设特别贡献奖,奖励总公司200万元。

中招理化生实验考试明天开考

市区考点设在市一中

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育局教育仪器装备站获悉,我市中招理化生实验操作考试时间为4月12日至18日,其中市区考点设在市一中,参考人数12万余人。

据了解,中招理化生实验操作考试是考核学生实验操作技能的必要手段,是义务教育教学

效果评价的重要组成部分,该项测试成绩满分为30分,计入中招考试总成绩。

市教育局教育仪器装备站有关负责人提醒,考生须持准考证按规定时间到达考点准备室,抽签确定实验台号,然后在领考员的带领下到考场门口接受监考员的核查,随后进入考场,对号入座。进入考场时,考生只准

带钢笔、圆珠笔及供辅助作图的铅笔、橡皮、三角板等文具,不准把其他物品带入考场。

考生在开考信号发出后,方可答题或实验操作。考试结束信号发出后,应立即停止答题和实验操作。在监考教师验收试卷后,带好准考证迅速离开考场。

考试期间,考生对试题内

容、实验操作有疑问时,不得向监考教师询问,不得在准考证、答卷上作任何标记,不得向监考老师询问考试得分。如果遇试卷分发错误、试题漏印、字迹模糊等不涉及试题内容的问题及实验器材问题,可举手询问。

考生不准夹带与考试无关物品进场,严禁作弊。

河南城建学院今年新增三个本科专业

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从河南城建学院获悉,该校2018年新增数据科学与大数据技术、城市管理、遥感科学与技术三个本科专业

,并拟于今年开始招生。

据了解,河南城建学院2017年向教育部备案增加数据科学与大数据技术、城市管理、遥感科学与技术三个本科专业,此项申报日前获批。据了解,数据科

学与大数据技术专业是为了适应大数据技术的飞速发展而申请,城市管理专业是为了适应我国城市化和城市管理现代化的迫切需要而申请,遥感科学与技术专业是为了适应遥感科学与

技术相关产业的迅猛发展而申请,三个专业就业前景光明。

学校相关负责人表示,对三个获批专业将进一步加强师资队伍以及实验室建设,切实保证人才培养质量的稳步提高。